



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Крыму под эгидой следственных органов Следственного комитета создается первый профильный кадетский класс



19 мая 2017 года на базе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Школа-лицей №3 им. А.С. Макаренко» состоялось собрание, на котором сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым рассказали о совместном сотрудничестве и совместной подготовке учащихся в профильном кадетском классе. В мероприятии принимали также участие ветераны следствия.

В целях патриотического воспитания молодежи на основании решения Председателя СК России и в соответствии с Концепцией развития профильного кадетского образования СКР на период до 2018 года Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым совместно с Министерством образования, науки и молодежи Республики Крым достигнуто соглашение о создании на базе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Школа-лицей №3 им. А.С. Макаренко» профильного кадетского класса. Это первый кадетский класс Следственного комитета России в Республике Крым.

В ближайшие дни начнется формирование учебной программы и педагогического состава. Учебный процесс стартует 1 сентября.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Изображения



22 Мая 2017

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1129268>